

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на виконання Постанови Кабінету Міністрів України 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів»

показник	опис
номер закупівлі	UA-2023-02-04-015643-a
предмет закупівлі	<u>50410000-2: Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів Єдиний закупівельний словник ДК 021:2015 (Технічне обслуговування вогнегасників порошкових ВП-1, Технічне обслуговування вогнегасників порошкових ВП-2, Технічне обслуговування вогнегасників порошкових ВП-3, Технічне обслуговування вогнегасників порошкових ВП-5, Технічне обслуговування вогнегасників вуглекислотних ВВК-1,4, Технічне обслуговування вогнегасників вуглекислотних ВВК-2,0, Технічне обслуговування вогнегасників вуглекислотних ВВК-3,5, Технічне обслуговування вогнегасників вуглекислотних ВВК-5)</u>
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	З метою виконання заходів вимог Наказу МВС №25 від 15 січня 2018 р. «Правил експлуатації та типових норм належності вогнегасників» та ДСТУ 4297:2004 «Пожежна техніка. Технічне обслуговування вогнегасників. Загальні технічні вимоги», інших нормативно-правових актів України, які регулюють відносини в сфері пожежної та техногенної безпеки, встановлені технічні та якісні характеристики предмета закупівлі викладені в тендерній документації
очікувана вартість та/або розміру бюджетного призначення	Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі було здійснено методом визначення середньої вартості за одиницю товару, з урахуванням запланованих поточних завдань, потреб та у межах затверджених орієнтовних обсягів фінансування на 2023 рік у розмірі 125 281,00 грн. Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено аналіз ринку, що охоплює існуючі види необхідних послуг і можливі альтернативи, а також існуючих і потенційних постачальників. Врахована інформація, що міститься в Інтернет мережі у відкритому доступі, в системі електронних закупівель ProZorro.

Технік ЕТВ

Олексій УРВАЧОВ